



Πρόσκληση ενδιαφέροντος για το πρόγραμμα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης

Ζώντας στην ατμόσφαιρα του Ήλιου

Θέμα: Πρόσληψη 15-20 νέων «αστρο-ναυτών» με σύμβαση ορισμένου χρόνου

Προσόντα ιδανικού υποψηφίου: Καλή διάθεση, ομαδικό πνεύμα, μεράκι και όρεξη για εξωσχολική εργασία. (Επιπλέον προσόντα θεωρούνται το χιούμορ και η αντοχή στις υψηλές θερμοκρασίες).

Ηλικία: Μαθητές και μαθήτριες της Β΄ και της Γ΄ Γυμνασίου.

Διάρκεια σύμβασης: Περίπου 20 εβδομάδες. (Ας σημειωθεί ότι προβλέπεται άδεια για τους νεοπροσληφθέντες σε περιόδους γιορτών και επίσημων αργιών).

Πρόγραμμα εκπαίδευσης:

- Εξοικίωση με αστρονομικά όργανα παρατήρησης. (Τι είναι εκείνος ο μακρύς σωλήνας με την τρύπα στην άκρη του, που στηρίζεται σε ένα πόδι;)
- Μονοήμερες (μεσημεριανές) εκδρομές στην ατμόσφαιρα του Ήλιου. (Απαιτείται γαλαξιακό διαβατήριο και γραπτή γονική άδεια. Επειδή θα κάνει μάλλον ζέστη μη ντυθείτε βαριά).
- Εκπαιδευτική εκδρομή στο Αστεροσκοπείο Θεσσαλονίκης. (Θα το ξεφυτρώσουμε, οπότε φέρτε καλού - κακού και ένα ζευγάρι πυτζάμες!)
- Πολυήμερη παραμονή στο διαστημικό ηλιακό παρατηρητήριο SOHO κάπου μεταξύ Γης και Ήλιου. (Αρκετές φορές λόγω έντονων ηλιακών καταιγίδων θα χρειαστεί να παρατείνουμε την παραμονή μας, οπότε φροντίστε τις προμήθειές σας σε τρόφιμα, νερό και ...χαμόγελο!)
- Μακρινές εξερευνήσεις στο Βόρειο Πόλο με μοναδική πυξίδα τις πολύχρωμες κουρτίνες του ουρανού, το Βόρειο Σέλας. Κατά τη διάρκεια αυτών των επικίνδυνων αποστολών είναι πιθανό να προκύψουν απρόβλεπτες αναποδιές και εμπόδια, οπότε ταξιδεύετε με δική σας, αποκλειστικά, ευθύνη.
- Μακροχρόνια ταξίδια με την ταχύτητα του φωτός στις παρυφές του Σύμπαντος, όπου μαύρες τρύπες, αστέρες νετρονίων, εκρήξεις υπερκαινοφανών, μαιευτήρια νέων άστρων (πάρτε, καλέ, και κανένα δωράκι μαζί σας για τα νεογέννητα) υπόσχονται να σας γεννήσουν συγκινήσεις, να σας λύσουν απορίες και, το σημαντικότερο, να σας δημιουργήσουν νέες!

Αν παρόλο το σκληρό πρόγραμμα εκπαίδευσης ενδιαφέρεστε ακόμη να αποτελέσετε μέλος του πληρώματος που θα συμμετάσχει στο πρόγραμμα με κωδικό όνομα *Ζώντας στην ατμόσφαιρα του Ήλιου*, ε! τότε τι να σας πούμε, δηλώστε συμμετοχή στους κατά τόπους επίσημους αντιπροσώπους της Ν.Α.Σ.Α. και θα ενημερωθείτε για τα περαιτέρω!

Επίσημοι αντιπρόσωποι Ευρωπού
Θοδωρής Πιερράτος - Νίκος Δοντσιδης

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου το μεσημέρι.

Υ.Γ.1 Όλα τα ταξίδια και οι εκδρομές είναι μετ' επιστροφής!!

Υ.Γ.2 Οποιαδήποτε ομοιότητα του ονόματος της ομάδας μας με άλλες υπηρεσίες διαστήματος είναι καθαρά συμπτωματική!